Aopnpévocg NMpoypappatiopoc - Epyaotiplo 2

Aoknon 2.1 - Aopn akoAouBiag: Tumol Aedopévwy, Aképara Alaipeon - Atavoun

Na ypadel Mpdypappa o C, to omoio Ba Sivel TIg TIHEC 6 KoL 5 o€ SUO PETAPANTEC (TA ovOpOTO TWV
6VU0 petapAntwy Ba €xouv oxéon UE TOV TUTO TOUG, TLX. 11, 12 ywa aképatoug tumou int, d1, d2
yla petafAntég tumou double, KA ). To mpoypappa Ba umoloyilel kot Ba epdavilel To aBpolopd
TOUG KOL TO MECO OPO LE 2 TPOMOUG. INUEWWVETOL OTL TO TPOYPOUUA Ba TPEMEL va TEPLEXEL TA
TiapakATw oxoALa ou Ba mpémnel va ypadovtal oe kabe Epyaotnplaki Acknon.

/*
MATHIMA : DOMHMENOS PROGRAMMATISMOS
TMHMA : T
ERGASTHRIAKH ASKHSH : 2
HMEROMHNIA : / /
ONOMA :
ARITHMOS MHTRWOY :
*/

AATOPIOMOZ ( MNa petaBAntég tomov int)

1. AnAwvw TIG MOPAKATW PETABANTEC:

int i1, 12, isum;

double dsum, dmo;

Alvw TG TIHEG 6 Ko 5 oTLG petoPAnTég 11, i2.

Bpiokw 1o ABpolopa Twv 2 aplBuwV Kot To anodnkelw otnv aképata HetafAnTh 1 sum.
Bpiokw to Méoo Opo Twv 2 aplBuwv Kot tov anodnkevw otn petapAntr dmo.

Epdavilw Tig Tipég tou ABpoiopatoc isum kat tou Méoou Opou dmo.

Bplokw t0 ABpolopa Twv 2 aplBuwv Kal To amobnkew otnv tumou double petafAnt dsum.

Bpiokw to Méoo Opo Twv 2 aplBpwv Kot tov anodnkeVw otn petapAntr dmo.
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Epdavilw tig Tipeg tou ABpoiopatog dsum kat tou Méoou Opou dmo.



Y10 (610 c apyeio, va emovaAABETE TO TMAPATTAVW TUAKO TOoU aAyopiBuou yia 6Aoug Toug UTIOAOLITOUG
Tonoug twv dedopévwv. Avti tng dnlwong int il, 12, disum , Ba &nAwBouv kaL Ba

XpnouomnotnBouv oL TaPAKATW METABANTEG :

e short sl, s2, ssum;
e long 11, 12, 1lsum;
e float f1, £2, fsum;

e double dl, d2;

+ Na xpnowormownBel Siavoury — casting, 6mou xpeldletol, Wote va Pyaivel To cwotod

OTOTEAECAL.

+ Mropeite va ypAYETE TO MAKETO EVIOAWV YL, L0 AT’ TLG TIEPUTTWOELS KOl VaL KAVETE Avtiypadn

— EmukOAANoN Kal TIG amopaitnteg aAAayEc.

Evéewktikn E§¢odo¢g Mpoypappatog

short sl = 6, s2 =5, ssum 11, dmo = 5.500000

short sl = 6, s2 11.000000, dmo = 5.500000

5, dsum

int i1 = 6, i2 = 5, isum = 11, dmo = 5.500000

int i1l = 6, i2 =5, dsum = 11.000000, dmo = 5.500000

long 11 = 6, 12 =5, 1lsum = 11, dmo = 5.500000

long 11 = 6, 12 = 5, dsum = 11.000000, dmo = 5.500000
float f1 = 6.000000, £f2 = 5.000000, fsum = 11.000000, dmo
float f1 = 6.000000, f2 = 5.000000 dsum = 11.000000, dmo

= 5.500000
= 5.500000

double dl = 6.000000, d2 = 5.000000, dsum = 11.000000, dmo = 5.500000

Aoknon 2.2 - Aoun akolouBiag : Aképoia Siaipeon kou
Saipeong.

UTIOAOLITO  QLKEPOLLOLG

Eotw OTL £va Poumot pe otabepd pnkog BrApatog katadOavel otov mAavATn Apn, Yyl va cUAAEEEL
netpwpata. Kabe Bripa tou sivat 80 cm. Eotw oOtL Stdvuoe otov Apn pa euBeia and onueio A oe
onueio B kat o petpntn¢ Bnpatwy petpnos N Brpata. Na yivel Tpoypappa og ¢ ou :



e Na ekywpel otnv aképata petapAntiy N ( n va dtafalel art’ to TANKTPOAOYLO ) Tov aplOpd twv

BNUATWY TIOU €KAVE TO POUTOT (Tt.X. 1589).

e Noa unohoyilet kat va epdavilel Tnv anootaocn HeTaL Tou onueiou A kat B mou dtavuBnke o€ cm.

e No peTatpémel Kal va epdavilel autryv TV anootacn o€ km,

anootaon os cm elvat 1589 x 80 =

Inueiwon: Eva xIAopeTpo €xet 1000 m =

06nyieg kataBeong AOCKNOEWV

127120 cm, TOTE va TUTIWVEL 1 km,

100000 cm.

1. ZuvdeBeite oto URL: http://aetos.it.teithe.gr/s.
2. EmAé€te to padnua “Aopnpévog Mpoypappatiopog — Epyactriplo X” (Omou X o aplBudg tou

£PY0OTNPLOU TOU OTIOLOU TLG OLOKNOELG TIPOKELTAL VA KATOOECETE) KO TIATIOTE EMOWEVO.
3. JupmAnpwote Ta otolxeia oag. NMAnktpohoyeiote USERNAME kat PASSWORD avdaAoya pe To

TUAUA TTou TtapakoAouBeite BACEL TOU MAPAKATW THiVAKA :

m Kat cm. Mo napddeyua, av n

271m,

20cm.

T1

T2

T3

T4

5

T6

T7

T8

T

T10

Ti1

T12

T13

Ti4

USERNAME | 00001

00002

00003

00004

00005

00006

00007

00008

00009

00010

00011

00012

00013

00014

PASSWORD | 10000

20000

30000

40000

50000

60000

70000

80000

90000

10000

11000

12000

13000

14000

4. EmAé€te to apxelo mou BéAete va oteilete emiléyovtacg “choose file” oto medio FILE1 kot
natiote “Mapadoon”.



http://aetos.it.teithe.gr/s

